
ATA DE N° 194 DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO GROSSO DO ANO DE 

2019. 

Data: 14 de Fevereiro de 2020, 9 h  

Local: Auditório da ESA da OAB/MT. 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos; Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso; Secretário Geral Flavio José Ferreira; Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. 

Conselheiros (as) Estaduais Titulares: Ana Laura Pereira, Aleandra Francisca 

de Souza, Antonio Luiz Ferreira da Silva, Claudia Pereira Negrão, Claudio Jose 

de Assis Filho, Dauto Barbosa Castro Passare, Diego Gutierrez de Melo, Edmar 

de Jesus Rodrigues, Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, Felipe de Oliveira 

Santos, Helio Udson de Oliveira Ramos, Hélio Machado da Costa Junior, Helio 

Nishyama, Henei Rodrigo Berti Casagrande, Jose Patrocínio de Brito Junior, 

Jose Eduardo Polisel Gonçalves, Jose Sebastião de Campos Sobrinho, Julierme 

Romero, Kleiton Araújo de Carvalho, Luis Filipe Oliveira de Oliveira, Marina 

Ignotti Faiad, Mauro Paulo Galera Mari, Pedro Martins Verão, Ronaldo Bezerra 

dos Santos e Samir Hammoud. Ante a ausência de Conselheiros Titulares foram 

convocados os Conselheiros (as) Estaduais Suplentes Com Inscrição Mais 

Antiga: Selma Pinto de Arruda Guimarães, Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, 

Jose Luiz de Aguiar Bojikian, Cristiano Alcides Basso, Alfredo Jose de Oliveira 

Gonzaga, Ricardo Ferreira Garcia, Luiz da Penha Correa, Reinaldo Américo 

Ortigara e Alinor Sena Rodrigues. Registrada a presença dos Conselheiros 

(as) Estaduais Suplentes com direito a voz: Adriana Paula Tanssini Rodrigues 

Silva, Gabriela de Souza Correia, Jefferson Luis de Queiroz, Juliana Ribeiro 

Salvador, Mario Olimpio Medeiros Neto, Narana Souza Alves, Tatiane de Barros 

Ramalho, Cibele Simões dos Santos, Pedro Antonio dos Santos, Bruno de 

Castro Silveira, Daniele Yukie Fukui Kamila Michiko Teischmann, Nelson 

Aparecido Manoel Junior, Leonardo Giovani Nichele e Pedro Antonio dos 

Santos. Conselheiros Federais: José Carlos de Oliveira Guimarães Junior e 

Ulisses Rabaneda dos Santos. Ausências Justificadas: Daniele Izaura da Silva 

Cavalari Rezende, Abel Sguarezi, Fabio Luis de Melo Oliveira, João Mario Silva 



Maldonado, Leonardo André da Mata, Bruna Ergang da Silva, Christian Jacks 

Lino Gasparotto, Dinara de Arruda Oliveira, Fernanda Mamede Beck Roveri e 

Wanessa Correia Franchini Vieira. Registrada a Presença: Presidente do 

TED/OAB/MT João Batista Beneti; Presidente da CAA Itallo Gustavo de Almeida 

Leite; Diretora da CAA Clarissa Lopes dias; Presidente do TDP Andre Stumpf 

Jacob Gonçalves; Presidente da Subseção de Sinop Eduardo Marques Chagas; 

Presidente da Subseção de Barra do Garças André Luiz Soares Bernardes; 

Presidente da Subseção de Agua Boa Laís Bento de Resende; Presidente da 

Subseção de Vila Rica Sergio Roberto Junqueira Zoccoli Filho; Presidente da 

Comissão de Diversidade Social Nelson Freitas. Item I e II – Abertura e 

verificação do quórum. Confirmado quorum, o Presidente declarou a abertura 

dos trabalhos. III – Leitura, discussão e aprovação da ata anterior. Aprovada 

a unanimidade e sem retificações a ata da sessão extraordinária realizada no dia 

12/12/2019. IV – Comunicações da Presidência. Homenagem ao Advogado 

Enéas Rosa de Moraes pelos relevantes serviços prestados a advocacia e a 

sociedade mato-grossense. Na oportunidade fez uso da palavra o Conselheiro 

Samir Hammoud e o homenageado. Presentes na homenagem amigos e 

familiares: Walmor Nazareno Faé, Fernando Nogueira Lima, Zuilton Braz 

Marcelino, Josué Paulo Fernandes, Cristovão Figueiredo, Ricardo Moreira, 

Bismarck Castilho Carvalho e Enéas Rosa de Moraes Filho. O presidente relatou 

a reunião no TJ/MT que contou com a presença da Diretoria da OAB/MT, 

Presidente de Subseções e do Presidente do TJ e juízes auxiliares, para tratar 

de assuntos de interesse da advocacia em especial: a nomeação de novos juízes 

especialmente no interior; nomeação de servidores; cronograma de obras de 

fóruns; acesso tanto da advocacia como de juízes, promotores, jurisdicionados 

aos prédios dos fóruns de todo o Estado passando por detector de metal e 

bolsas, pastas por scanner; o TJ/MT lançou sistema que devolve ao primeiro 

grau os cálculos e pagamento de RPV; será lançado portal de calculo do próprio 

TJ/MT. Esclareceu sobre o sinistro ocorrido no prédio do TED/OAB/MT e 

medidas tomadas, sobre esse tema, fez uso da palavra do Presidente do TED 

para falar sobre o inventário dos processos; Samir Hammoud; Alfredo José de 

Oliveira Gonzaga; Jose Sebastião de Campos Sobrinho; Reinaldo Américo 

Ortigara; Ulisses Rabaneda dos Santos. O Conselheiro Federal José Carlos de 

Oliveira Guimarães Junior, fez uso da palavra para falar da Corregedoria 



Nacional a qual faz parte como Corregedor Adjunto e que tem concentrado o 

trabalho de inibir a propaganda indevida da advocacia, especialmente em 

tempos muitas ferramentas eletrônicas, redes sociais e etc, bem como do 

estimulo que a Corregedoria tem dado para a criação de comissão de 

fiscalização no âmbito das Seccionais; doação de veículos pelo Conselho 

Federal as Secionais para auxiliar na fiscalização; projeto de lei para que a OAB 

tenha poder de polícia para a efetividade da fiscalização. Fez uso da palavra o 

Conselheiro Pedro Santos. Foi aprovada pelo Conselho, a Resolução 004/2020 

na qual a Diretoria indica como Presidente da Comissão de Fiscalização o 

advogado e membro do TED/OAB/MT Renato Perboyre Bonilha. Foi 

apresentado os números de processos julgados nos órgãos da OAB, fazendo 

referencia e deferência aos Relatores em especial Mario Olimpio Medeiros Neto, 

Marina Ignotti Faiad e Pedro Martins Verão, pela grande produtividade. O 

presidente falou sobre a ampliação de vagas de Desembargadores no TJ/MT, 

bem como as propostas de mudanças do processo do 5º Constitucional no 

âmbito da OAB. Fizeram uso da palavra: Samir Hammoud; Ulisses Rabaneda 

dos Santos; Helio Nishyama, Pedro Martins Verão; Jose Patrocínio de Brito 

Junior. Registrada a presença da Ex-Conselheira Estadual Tania Regina Ignotti 

Faiad. V - Ordem do dia. 1) Processo nº 0000010/2019 - Incidente de 

Inidoneidade – Inscrição Definitiva - REPRESENTANTE: OAB/MT - 

REPRESENTADO: A. T. da S. - RELATOR: Dr. Felipe de Oliveira Santos. 

VISTA REGIMENTAL: Dr. Abel Sguarezi - Dr: Reinaldo Américo Ortigara. 

Ausente o representado. Processo retirado de pauta a pedido do Revisor. 2) 

Processo n. 0000001/2020 - Requerente: Comissão Direito da Mulher 

Seccional de Mato Grosso – CDM - Assunto: Regulamentação da 

obrigatoriedade da presença de no mínimo 30% de cada gênero nos eventos 

organizados pela Seccional de Mato Grosso. RELATORA: Dra. Gisela Alves 

Cardoso. A relatora fez a leitura do relatório e voto no sentido de aprovar a 

propositura da Comissão de Direito da Mulher da Seccional no sentido de 

regulamentar no âmbito da Seccional a participação de no mínimo 30% de cada 

gênero nos eventos organizados pela Seccional, tendo apresentado a proposta 

de Resolução. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Clarissa Lopes Dias Maluf 

Pereira, Narana Souza Alves, Ulisses Rabaneda dos Santos; Reinaldo Américo 

Ortigara. Em votação. Aprovada a Resoluçao por maioria do Conselho Pleno. 



Palavra livre. Não havendo mais inscritos, o Presidente agradeceu a presença 

de todos, vindo a encerrar a sessão às 17:40. Eu, Fernando Augusto Vieira de 

Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue 

assinada por mim e pelo Presidente. 

 

 

 

Leonardo Pio da Silva Campos           Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da OAB/MT                                 Secretário da Sessão  


